



Na Skupštini bez prijelomih odluka M. LUKUNIĆ/PIXSELL

Planiraju obnovu jer Zagreb želi biti prijestolnica kulture u Europi

Dogradonačelnica je obećala da će se naći rješenje za Muzej automobila te da počinje obnova školskih igrališta

L. Kovačević, D. Kožul
gradska@vecernji.net

Iako se sadržaj prve ovogodišnje sjednice Skupštine uoči njenog početka opisivao kao nezanimljiv, zastupnici su na sjednicu pohrili ranim jutrom – već u 4.10 sati počeli su puniti skupštinske klupe kako bi se zapisali za pitanja na aktualnom satu. No, na samom aktualcu zastupnici nisu povlačili, kako su ih sami nazvali, ključne probleme grada poput rješavanja ugovora za Svetice, GUP-a, rasprave o otpadu, osnivanja zasebnog ureda za kulturu već su se zadržali na prozivkama odgovornih zbog poslovanja unutar većine podružnica Holdinga. I dok je Daniela Franić, privremena upraviteljica Holdinga, branila podružnice, Švaljek je za trajanja sjednice povukla još jednu točku s dnevnog reda – odluku o zakupu i korištenju javnih površina. Naime, njome se planiralo definirati postavljanje kioska i štandova na javnom prostoru, no u odluci, kako su je iskritizirali skupštinari, nisu jasno

utvrđene djelatnosti koje se za trajanja najma i rada štandova i kioska mogu obavljati na njima. Jednoglasno, bez potrebe za raspravom prošla je odluka o raspodjeli novca političkim strankama koje sudjeluju u radu Skupštine. Tako će se za zastupnice kvartalno kroz godinu izdvajati nešto više od 14 tisuća kuna, dok će se za zastupnike izdvajati nešto više od 12 tisuća kuna.

Dogradonačelnica je obećala građanima i kako će se naći odgovarajuće rješenje da iz Zagreba ne nestane Muzej automobila Ferdinand Budicki, ali i da će uskoro započeti obnova svih školskih igrališta. Započet će se i s priprema za kandidaturu Zagreba za prestižnu titulu Europske prijestolnice kulture. Za tu je kandidaturu, koja se zaključuje za pet godina u ovogodišnjem proračunu osigurano milijun kuna, a sama prijava obvezuje Grad da u spomenutom roku obnovi i uredi brojne kulturne objekte i prostore. – Dio tih projekata financirat ćemo iz fondova EU, a ako Grad i ne dobije i ne osvoji tu titulu, u pet godina smo dobili nove kulturne sadržaje – poručila je dogradonačelnica Vesna Kusin.